
 

                                  УФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ 
                                                                                                     Г. СИМФЕРОПОЛЬ, УЛ. А. НЕВСКОГО, 29  
                                                                                                     ТЕЛ. +7(3652) 66-75-14 
                                                                                                     16.12.2024 

 

Управление напоминает об особенностях предоставления уведомления об 

исчисленном НДФЛ в декабре 2024 года 
 

Налоговым агентам необходимо предоставить Уведомление об исчисленных в 

декабре 2024 года суммах налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в оставшийся 

период года еще два раза (первый срок был 03.12.2024): 

1) 25.12.2024 - о суммах НДФЛ, исчисленного и удержанного за период с 1 по 

22 декабря, указав код отчетного периода «34/03»; 

2) 28.12.2024 - о суммах НДФЛ, исчисленного и удержанного за период с 23 

по 31 декабря, указав код отчетного периода «34/13». 

Данные суммы НДФЛ в результате своевременно поступят в бюджет Крыма и 

будут использованы в целях дальнейшего благоустройства региона. 

Налогоплательщикам, которые в декабре 2024 года в составе Единого 

налогового платежа будут уплачивать страховые взносы, исчисленные за декабрь, 

рекомендуем включить сведения в отношении исчисленных сумм взносов в 

уведомление, представляемое в декабре 2024 года, указав код отчетного периода 

«34/03», по сроку не позднее 28.12.2024. 

Предоставление такого уведомления позволит своевременно и равномерно 

пополнить бюджеты государственных внебюджетных фондов по фактической 

уплате сумм страховых взносов. 

 

 


